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1. YwigHEik

SDL1000X Z %1 H T~ %% [F] i 57 45 USB A1 LAN 42 1 . B Fa] DL i ix ez 11,
g5 NI-VISA FAH B 2 2 05 5 XA B8 AT FE 2 1] o AR 35085 A 48 dn ] #4) 22 fEL 1
IS I B FEAE . A SCENH T BT FE i) .

11  HEERRIENER

1.1.1 {£A VISA BI4RIZIME

1.1.1.1 &% NI-VISA

ETFIERIEZ BT, BFE 2% NI-VISA, Al LA NI-VISA Mk T4, *T
NI-VISA, A 52# A i (Run-Time Engine version). 5% A 135 NI
WA IR AT — 428 NI MAX [T H . NI MAX & — AN, HT4dliz
W SERFRRALL SRR NG 2, B HAHE NI & IKEIFE)T

B0, VRA LA http://www.ni.com/download/ni-visa-5.4/4230/en/ | #;
NI-VISA 5.4 525}

AT PR NI-VISA SEi 5.4 RREVE I K, 2235 e e NERNERE. ©
(1) 2 25t AR 5 e B RR AR AL

TEHEXHE, BAUZRTENSRHITRE:
a. Wil visa540_full.exe, XFiEHEAN T B FTR:

¥iniip Self-Eztractor — wisabd0_full... E|

To unzip all files in vizab40_full exe to the specified

folder press the Unzip button, Hnzp

Run Windip
Unzip to folder:
purments Downloadz NI 5455, Browsze... ] [ Cloze ]
Ovenwrite files without prompting Ahout

When done unzipping opeh:
Help

Mzetup.exe

b. &R, RS FGEMREDS I E B R8I R N %
X NET Framework4, ‘& [z fE 405 B 508 50 .

SDL1000X ZmfZFfift 1
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N NI-¥ISA 5.4

ni.com/visa

NI-VISA®

National Instruments VISA Software

Exit all applications before running this installer
Disabling wius seanning applications may improve installation speed
This pragram is subject to the accompanying License Agreementfs),

Mational Instruments Corporation is an authorized distributor of Microsoft Silverlight.

xNA‘IONAL

1995-2013 Mational Instruments. &l rights reserved. INSTRUMENTS

| Lancel
c. NI-VISA ZEXHEAE W FE R, &S NP T maaEidiE.

il NI-¥ISA

Destination Directory MNATIONAL
Select the primary installation dirsctary. INSTRUMENTS

Mational Instruments software will be installed in a subfolder of the following. Ta install into 2
different folder, click the Browse button and select another.

Destination Directary

[C-"Program Files'Fational Instrumentst | [ Erowse. ]

<< Back » ] Lancel

WHE wIEHE, BRINEIE N“C:\Program Files\National Instruments\”, #:7]
DI e midh N—23, s EE R B i .

T RI-VISA 5.4

Features
Select the features ta install

== vI NIAISA 5.4 Mational Instruments %158 driver version 5.4. %154
= =| Run Time Support provides an AP for controlling %=1, GPIB, 5erial, Pkl
and other types of instruments.

=3 | Carfiguration Suppart
=3 -| Develapment Support

=3 | Remats Server

>~ Real Time Suppart

Windows Mobile/CE Support

Ml Tnstrument 1/0 Assistant 2.8.2
MI System Configurstion 5.5.0 !6.’_:‘5’ ooof <
NI Measursment & Automation Explarer 5.5 | This feature will be installed on the local hard diive.
MI-1568 Configuration 1.3.0
< |
Directory for NIAVISA 5.4
||: \Program Filez'IVI FoundatienhWISAh ‘ [ Browse ]

[ Figstore Feature Defaults | [Disk Cost] [ << Back |

| Cancel
d. B NP, FEVE AT RO TR AR, e ez BRI VF AT ML(S) 7,
G RN —2, BORMHEHEA T B PR

SDL1000X ZmFEFH 2
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9 NI VISA 5.4

Start Installation

NATIONAL
Review the fallowing summary before cantining wmsmuumrs‘

Adding or Chanaing
*NIVISA 54
Fun

orer 5.5

Click. the Next button ta begin installation.  Click the Back button to change the installation settings.

[SaveFile . ] [ <cBack  |F Hewss  J[  Cancel

e. g P2k,
N )

Installation Complete NATIONAL
INSTRUMENTS
Installation complete! You might be prompied to reboot your machine.
Th b =t way to explare the mew Festurez iz to uze the VISA Im active Contrel to open
ns to the resource types i Tt o roralenie ope ns, events, and

u but

You can use Measurement and Automation Explorer to configure the settings for NI-VISA

BUAE 2258 i, B ELHR Sh I T 5L
1.1.1.2 EEL %

MR 18 F B B % 1 AR S, “"J%L* USB &} LAN #1115 PC ﬂfﬂ‘l_
%o$$%U¢BB¢ﬁ¢ﬁ%¥ (5L LAN #: 05 PC @ R/ 48 3 B
ZRH P FMD
a. fEHFHRETEIBOER: USB 1544 1, HHH USB FLZ5E 2 i) USB
. # PCHLR LR EMIRSIFETRT, ©2 R R EIKENFET .

b. fEfFZIRTERL RIGHENT — IR,

12 WMamiEE

1.2.1 BRPEENXHRE

FH P 0T LU SCPI i 4 B A2 6 L 7 50, A SR BIVEAN IS KL, 7 2 4y
s,

SDL1000X ZmFEFfit 3
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1.2.2 B NI-MAX £3% SCPI &%

&0 LLUEIE NI-MAX B4 B2 k0% SCPI iy &z R i) o 1 51 3.

2. SCPI @& 4r

21 LKA

SCPI fir & AMIREIRE K, W2 T R, BT RGH— MRS
A=A Z IR R B AT 8 LU 50T h, R A E 5
orbe, MY o T ERBE P K SO A, fr e MBS EL TR, 28,
SR BT3B AT R IN R 5?7, Rosk e AT A il
(LR

:SENSe:FREQuency:CENTer <freq>

:SENSe:FREQuency:CENTer?
SENSe /a2 R <4 7, FREQuency M1 CENTer 725 2%, HE=2%%
B ar AT LUVE S ITR, [FIRDRE & 28 7 0 0T, <freq>Ron il I E IS4
i 542" Ko ; w4 :SENSe:FREQuency:CENTer fllZ$i<freq>2 IR F“=
It

22 FFSikREA

T HEPUFRF 5 A2 SCPI AR, AREdr&kik, (H2mH M T4
LR HIE S @

1. ZA%ES <>

ZATESTHSEL O A BER S #, = MFE S A2 TR KL,
fil4n: LL:SOURce:BAT Tery:LEVel 4 [#1JE 0K 1% [:SOURce]:BAT Tery:LE Vel
<value>fy 4.

2. K#EF {}

KEESG RIS HGE BRI, H T A% —S5 2 NEDT, K& 5 A4
T RIE. Bltn: [:SOURCce]:INPut[:STATe] {ON | OFF | 0 | 1}71f#]{ON | OFF
|0 1}e

3. B |
RGH T AR EZANSHOED, Kikir S BDAUEERF— NS5 fil:
[:SOURce]:INPut[:STATe] {ON | OFF | 0 | 1} &+, Ak FRHI a2 S HUN“OFF,

SDL1000X ZmfEF-fift 4
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“ON”. “0"8{“1”; AKIEIBL U
:SOURce:INPut:STATe ON B¢ :SOURce:INPut:STATe 0

4. FHES []
TSNS (L RET) S EIEK . MRERSH, EHZSH
WENBIME. .
X T [:SOURce]: INPUt[:STATe] ?#r 4, Kik NI VY s fim 2 B RCR 2 —FE 1) :
:INPut?
:INPut:STATe?
:SOURCce:INPut?
:SOURCce:INPut:STATe?

23 SHAA

AT G 2 & S EAT A NS 6 RS AR AL, Mezs A,
FEFEERL, AR T AR RE i A

1. fi/RE
ZHEUE N“OFF”, “ON”. “0"H“1”, f5ll.
[:SOURCce]:SHORL[:STATe] {ON | OFF | 0 | 1}

2. MR

SRHWUEN “(7 5“7 PralzEmE. flan:

[:SOURCce]:FUNCtion {CURRent | VOLTage | POWer | RESistance | LED}
ZHN “CURRent”. “VOLTage”. “POWer”, “RESistance”. “LED”.

3. JeSER
fEdr 2 LS H L <number><step>X s 1) & AR BB 13, SHHER
BB G A AT DLBUT = AR O A
TR BRI B B BGER HE S B ) D9 TE A 4 s A Ul D/ NEBORS , SO AR
Bian:
[:SOURCce].LIST:.LEVel? <step>
ZH<step>r] BUTE —FE . 24HL 3.988 I IJHUEE Dy 3

4. FHEFER/E
fE 1 T NS H L <value>FR s i B 9iF fi B, T DU T BUE .
VR BRI A B 08 VG B D9 TR % s A BUE RS, AT 0 Rk
GUSZIRR TP
[:SOURCce]:CURRent:IRANGe < value >
ZH< value >A{E = AE 7 U

SDL1000X ZmAEF Mt 5



SIGLENT

6. eI

ZHL LR EARS I, FBE AT SR N K% . Flhn:
LAN:IPADdress <aaa.bbb.ccc.ddd>
SHCRLIRLL 7 AT X OERE, UMD BE AR, SEE R B2
R E, W FA P HilkN 12.13.14.2 I, %3¥08 15.6.0 KE)G, IP
Hudik A 15.6.0.2.

24 WSHEE

FIrA i 0 KNS AU, FlEBm A4, U8 RE8VNE, Wbl
A%, B RERS, U2 5e 5 AU a5 24% X RS 8], 440
:SOURce:CURRent:SLEW:POSitive?
CEARSIE
:SOUR:CURR:SLEW:POS?

25  $¥3iEA

1. EREHREREN, <value> KT 5K, HREMAKEN30A; NF%ETFS5
i), HRERE R E N 5A.

2. {EHE B EERER, <value> KT 36 I, HEEMEEEN150V; NTE%T
36 i, HE=EMEBEN 36V,

3. fESH N {<value> | MINimum | MAXimum | DEFault} Mz ik b, &%tk
TR s S
<value> : AEEWEE
MINimum : BB AR 2 & /IME
MAXimum : Ibi5 B8 PR 2 ) K ME
DEFault  : M EEREMNBRNE

SDL1000X ZmFfEF-fift 6
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3. WLHRG

3.1 |EEE ABR®$TRY

RS e
Vet

*IDN?
RIS L7 E GREENELESR: | E &S, kafH s,

BAFRRAS )

¥ fil
M [ 3% [E1] «

b2

L5
ThRgHIL
¥ fi

RS e
ThfEHii:
% di.

g
ThREsHIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

iyt
ThRgHIA -
¥ fi
M [ 3% [«

L5
Thegitiik
¥ i

o
Theeitid
¥ i
M 7 3% [«

L5
RESH IR -

¥ Hi

*IDN?
Siglent\sTechnologies,SDL1020X,0123456789,1.01.01.15

*RST
TR B RS IR AR (RIS BRI B ED
*RST

*CLS
KT S s EESE, FREEHRIIR
*CLS

*ESE < number >
W B PREF RS FAE A N geE
*ESE 16

*ESE?

B b SRR AR A7 B AL REE
*ESE?

64

*ESR?
W] R AR PR E IR A7 AT 2 U FHE
*ESR?

0

*OPC
P BRAEER G, AR E RIS A A4 T i B LR 437 bit0 B 1
*OPC

*OPC?

B TR 2 75 72 K
*OPC?

1
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L5
ThREMIA -
¥ fil
i A
ThegHid
¥ fil
M oL 3% [«

L5
ThRE IR -
¥ Hi
M [ 32 [ «

L5
ThRgHIL
¥ fi
M [ 3% [E1] «

i A
ThRgmIA
¥ Hi

3.2

iyt
ThRgHIA -
¥ fi
M [ 3% [E1] «

L 5V
Theeitid
¥ i
M [ 3% [ «

L 5V
ThRgHik
¥ fi
M [ 3% [«

iy A% 2

*SRE <number>
WERAS 71 A7 SR K B E
*SRE 24

*SRE?
FWARAES T AR T Re A
*SRE?

24

*STB?
BIPRE T A7 A FAHE
*STB?

72

*TST?
AR B g R
*TST?

0

*WAI

BT RS RIRE e R, AT AR A dy &

*WAI

Measure 8 & F &%

MEASure:VOLTage[:DC]?
ARSI R L A
MEASure:VOLTage:DC?
7.924678

MEASure:CURRent[:DC]?
AREL SIS LRI A
MEASure: CURRent:DC?
3.986634

MEASure:POWer[:DC]?
SIS I T 22 0 & E

MEASure:POWer:DC?
31.867329

MEASure:RESistance[:DC]?

SDL1000X
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ThREMIA -
¥ Hi
M S 352 [ <

LI
ThegHid
¥ fil
M [ 3% [E1] «

L5
ThRE IR -

RS H BN =1
MEASure: RESistance:DC?
5.842789

MEASure:EXT?

REL MR BT ) SEiE SRRl Sl
MEASure: EXT?

3.863521

MEASure:WAVEdata? {CURRent | VOLTage | POWer | RESistance}
SR E E 12 R (CCICVICPICR) A (200 4~ float 7Y

Bl R 1)

¥ Hi
M [ 32 [ «

MEASure:WAVEdata? VOLTage
3.947389,3.928473,3.197493,3.573992: -

3.3 Source i SFEYG

3.3.1 Source £HHBESFERY

L5
ThRgmIA -
¥ fi

iyt
ThRgmIA -
¥ pl
M oL 3R [ <

iy A%

[:SOURCce]:INPut[:STATe] {ON | OFF | 0| 1}
WE AEBE RS GTHEECH)
:SOURCce:INPut:STATe OFF

[:SOURCce]:INPut[:STATe]?
BRI ARS GTIF: 1/ KA O

:SOURCce:INPut:STATe?

0

: [:SOURce]:SHORLt[:STATe] {ON |OFF |0 | 1}
s WENECATE A EEIRES T EEeED
: :SOURCce:SHORt:STATe ON

: [:SOURce]:SHORLt[:STATe]?

A B AT R BORES T 17 X 0
: :SOURCce:SHORLt:STATe?

: 1

[:SOURCce]:FUNCtion: TRANSsient {CURRent | VOLTage | POWer |

RESistance}

Theeitid

BB EEAE T (CC/ICVICPICR)

SDL1000X ZmAEF/ 9
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% f5l: :SOURce:FUNCtion: TRANSsient VOLTage

4 #0: [[SOURce]:FUNCtion:TRANSsient?
Digediig: Az AEAE TR

%¢ fi]: :SOURce:FUNCtion:TRANSsient?
Wi B3z [F]: VOLTAGE

2k [:SOURce]:FUNCtion {CURRent | VOLTage | POWer | RESistance |
LED}

Thagfhid: BEFHFSEIE TR (CC/CV/ICPICR/LED)

% f: :SOURce:FUNCtion LED

4 #: [:SOURce]:FUNCtion?
DIRehiR: A MESEAE T B
2 f]: :SOURce:FUNCtion?
M iR [B]: RESISTANCE

&% [:SOURce]:FUNCtion:MODE?
DhRedtiR: 2l AT e fERE

2z f5]: :SOURce:FUNCtion:MODE?
N [7]: PROGRAM

S #: [[SOURCe]:TEST:STEP?

IIREHER: i) (LIST/PROGRAM) IR FE 513E 4T 3 1) 45 %1
%6 ffl: :SOURce:TEST:STEP?

MR IR A 3

fir 4 ¥ [[SOURCce]:TEST:STOP?

Dhpefid: AT 7 9 ars T 2R PR SR (1 451k 100 i
2% #i: :SOURce:TEST:STOP?

ma N Al 1

3.3.2 Source Current (& F R %

S #: [:SOURce]:CURRent[:LEVel][:IMMediate] {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difediiid . WEFBHSHEIET CC AR Bt

z4 %l :SOURce:CURRent:LEVel:IMMediate 0.845

fir &k : [:SOURce]:CURRent[:LEVel][:IMMediate]?

SDL1000X ZmFEF-it 10
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DiRefiid: EWEFSEIET CC BN RIHY i E
% ff]: :SOURce:CURRent:LEVel:IMMediate?
M SR [F]: 2.674

fir AR [[SOURce]:CURRent:IRANGe <value>
Difedthid: WEEHSEHIET CC B &4
% fj]: :SOURce:CURRent:IRANGe 10

4 #: [[SOURce]:CURRent:IRANGe?
Difefiid: AMEASERET CC RN iR & u
26 #il: :SOURce:CURRent:IRANGe?

M 23R A 30

fi é\*%ﬁ: [:SOURCce]:CURRent:VRANGe <value>
Difeftiid: WEFHSEE T CC BN HEER
% Wu : :SOURCce:CURRent:VRANGe 65

fr St [[SOURce]:CURRent:VRANGe?
Theeiid: SIEaERET CC AR EEREE
% fil: :SOURce:CURRent:VRANGe?

M SR [F] 36

& 4% A : [:SOURce]:CURRent:SLEW[:BOTH] {<value> | MINimum | MAXimum
| DEFault}

Difedthih: WEBHSEET CCHEXMRZE (EAREE TRARFEDRE)
% . :SOURce:CURRent:SLEW:BOTH 0.652

fir 5 #1%: [:SOURce]:CURRent:SLEW:POSitive {<value> | MINimum | MAXimum
| DEFault}

Difesiid: WEBSERET CC AW IR

% #l: :SOURce:CURRent:SLEW:POSitive 0.258

#ir 4 ¥ [:SOURce]:CURRent:SLEW:POSitive?
DIRefhiR: AMFESEAET CC M EARE
2 fl: :SOURce:CURRent:SLEW:POSitive?
M 23R [A]: 0.498

A H%: [:SOURce]:CURRent:SLEW:NEGative {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Dhagiik: wEFHSHEET CC RN T RERER

% fl: :SOURce:CURRent:SLEW: NEGative 1.986

SDL1000X ZmFEFMt 11
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L5
ThREMIA -
¥ fil
M [ 3% [E1] «

iR W
TOGGle}
VIRetid :
26 M.

LW
ThREIA -
¥ Hi
M [ 3% [E1] «

i A
ThRgHik
¥ fil

A
ThREsHIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

iyt
ThRgHIk -
¥ fi
M [ 3% [«
LiSgisiW

[:SOURce]:CURRent:SLEW:NEGative?
EMEASERET CC AN TR
:SOURce:CURRent:SLEW: NEGative?
0.187

[:SOURCce]:CURRent: TRANsient:MODE {CONTinuous | PULSe |

WENSEET CC AR
:SOURce:CURRent: TRANSsient:MODE PULSe

[:SOURce]:CURRent: TRANsient:MODE?
AW BEFIET CC R
:SOURce:CURRent: TRANsient:MODE?
CONTINUOUS

[:SOURCce]:CURRent: TRANsient:IRANGe <value>
W ENAEE T CC A R ER
:SOURCce:CURRent: TRANsient:IRANGe 9

[:SOURCce]:CURRent: TRANSsient:IRANGe?
AWBNASERMET CC AN R EAE G
:SOURCce:CURRent: TRANsient:IRANGe?
30

: [:SOURce]:CURRent:TRANsient:VRANGe <value>
iR: BEEISEAET CCHEA N L&
: :SOURce:CURRent:TRANSsient:VRANGe 80

[:SOURCce]:CURRent: TRANsient:VRANGe?
AEHENAERET CC AR AN K2 TEHE

:SOURCce:CURRent: TRANsient:VRANGe?

150

[:SOURce]:CURRent: TRANSsient:ALEVel {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

Thegitiik
¥ i

LiSgi s
ThRgHik -
o Hi

WESNSEET CC N AHE
:SOURce:CURRent: TRANSsient: ALEVel 4.653

[:SOURce]:CURRent: TRANSsient: ALEVel?
BWBSEET CCEAR AE
:SOURce:CURRent: TRANsient: ALEVel?

SDL1000X ZmfEF-Mt 12
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Wi v 3 [=] ;- 6.000

&% : [(SOURce]:CURRent: TRANSsient:BLEVel {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Dheefiiik: WEsSERE T CC AR BE

% #1: :SOURce:CURRent: TRANsient:BLEVel 5.000

2k [:SOURce]:CURRent:TRANSsient:BLEVel?
Digetthid: Elsh&EET CC AU B H

26 #l: :SOURce:CURRent:TRANsient:BLEVel?
i N3 [F] = 8.000

&% : [(SOURce]:CURRent: TRANSsient: AWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Thagshid: BESSERIET CCAH) AERIIKTER [AME (“s” JNEAL
%4 ff]: :SOURce:CURRent:TRANSsient:AWIDth 0.700

% [[SOURce]:CURRent: TRANSsient: AWIDth?

DIREiR: AMBIASEAE T CC AN A ERIBK TR HME (“s” AL
2z f5]; :SOURce:CURRent: TRANsient: AWIDth?

g B 3% [7]: - 1.000

1% : [(SOURce]:CURRent: TRANSsient:BWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

ek : WESNSERET CC UK B H MK T [AE (“s” JNEAD
% f]: :SOURce:CURRent:TRANSsient:BWIDth 0.800

&t [[SOURce]:CURRent: TRANSsient:BWIDth?

Thiehid: EshAEAET CC &M B EMAK SR TA{E (“s” NHRAD
% f. :SOURce:CURRent:TRANSsient:BWIDth?

M B3R [F]: - 1.500

2 # 2 : [:SOURce]:CURRent: TRANSsient:SLEW:POSitive {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

DRk WEISNSERMET CC AW EARE

26 fl: :SOURce:CURRent:TRANSsient: SLEW:POSitive 0.400

Ak [:SOURce]:CURRent: TRANSsient:SLEW:POSitive?

DiRefid: EMShAERIET CC AW EARIE

2% #l: :SOURce:CURRent:TRANsient: SLEW:POSitive?

M 3R [\ : - 0.600

SDL1000X ZmFEF-Mt 13
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Ay A% 2k

[:SOURce]:CURRent: TRANSsient:SLEW:NEGative {<value> | MINimum

| MAXimum | DEFault}

ThREMIA -
(7E

»¢

i A

VIRe iR :
i«

5
Iva

3.3.3 Source Voltage #p

iR SV

BRI T CCHLR I R A

:SOURce:CURRent: TRANSsient: SLEW: NEGative 0.300

[:SOURCce]:CURRent: TRANsient:SLEW:NEGative?

EHENEERIE T CC AR N FERER

:SOURce:CURRent: TRANSsient: SLEW: NEGative?
[F]: 0.900

STEG

[:SOURce]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate] {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThRgHiL
il

5

(iR
jJ TEHL:

¥ Hi
M [ 3 [E]

g
ThREsHIA

¥ pl

A

IjJHb}EEIL:

¥ pl

Mg 82 3% [e] <
fir 4% 1
IjJ EFBEU\_:

¥ Hi

o
IjJ EFBEU\_:
il
. 36

$
i 1

IR - SW

TOGGIe}

WEFSEET oV BT B EE
:SOURCce:VOLTage:LEVel:IMMediate 3.000

[:SOURCce]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]?
EHFFAERIET CV B AT B R
:SOURce:VOLTage:LEVel:IMMediate?

: 4.000

[:SOURce]:VOLTage:IRANGe <value>
WHEBSERET OV R Rm B R
:SOURce:VVOLTage:IRANGe 10

[:SOURCce]:VOLTage:IRANGe?
EWFHSRIET CV BN R EETEH
:SOURce:VVOLTage:IRANGe?

30

[:SOURce]:VOLTage:VRANGe <value>
WHEBSERET CV R R
:SOURce:VVOLTage:VRANGe 60

[:SOURCce]:VOLTage:VRANGe?

HWFHFSERET CV Bk B VE
:SOURce:VOLTage:VRANGe?

[:SOURCce]:VOLTage: TRANsient:MODE {CONTinuous | PULSe |

SDL1000X

YnFE T 14



SIGLENT

ThREMIA -
¥ Hi

LI s
ThegHid
¥ fil
M [ 3% [E1] «

i A
ThREMIA -
¥ Hi

LW
ThRE IR -
¥ Hi
M S 3% [E1] «

i A
ThRgHik
¥ fi

g
ThREsHIk
¥ fi
M [ 3% [ «

LiSgi: 5N

WHEMNSERET CV R B
:SOURCce:VVOLTage: TRANsient:MODE TOGGIe

[:SOURCce]:VOLTage: TRANsient:MODE?
B BASEIE T CV B A
:SOURCce:VOLTage: TRANsient: MODE?
PULSe

[:SOURCce]:VOLTage: TRANsient:IRANGe <value>
WHEINSERIET CV AR R E R
:SOURce:VOLTage: TRANSsient:IRANGe 5

[:SOURce]:VOLTage:TRANsient:IRANGe?
WSS ERE T CV B iR BRG]
:SOURce:VOLTage: TRANsient:IRANGe?

30

[:SOURCce]:VOLTage: TRANsient:VRANGe <value>
WESNSEET CV R R R
:SOURCce:VOLTage: TRANsient:VRANGe 36

[:SOURce]:VOLTage: TRANsient: VRANGe?
AW ASERET CV B i L BRG]
:SOURce:VOLTage: TRANsient:VRANGe?
150

[:SOURce]:VOLTage: TRANsient: ALEVel {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThRgmIA -

¥ fi

s
ThRgHik
¥ i
M [ 3% [ «

A%

WENSERET CV B AHE
:SOURCce:VOLTage: TRANsient: ALEVel MINimum

[:SOURce]:VOLTage: TRANSsient: ALEVel?
AWEERIET CV XM AE
:SOURce:VOLTage: TRANsient: ALEVel?
8.000

[:SOURce]:VOLTage: TRANsient:BLEVel {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

Thegitik
¥ fi

WHEINSERET CV & BE
:SOURce:VOLTage: TRANsient:BLEVel MAXimum

SDL1000X ZmFEF-Mt 15



SIGLENT

4 #0: [[SOURce]:VOLTage: TRANSsient:BLEVel?
Difesiid: AMshAERET CV BN B A

26 #l: :SOURce:VOLTage:TRANsient:BLEVel?
M iR [A]: 10.000

Ak [:SOURCce]:VOLTage:TRANsient: AWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

DhRediiik: WESNSRET CV B A (AR TE R TRME (“s” JYHAn)
% %1: :SOURce:VOLTage:TRANSsient: AWIDth DEFault

4 #: [[SOURce]:VOLTage: TRANSsient: AWIDth?

Difefiid: AMShASERET CV BN A [ERIK Y HE (“s” AHAD
26 ff]: :SOURce:VOLTage:TRANSsient:AWIDth?
e 97 3 [=] ;- 2.000

Ak [:SOURce]:VOLTage: TRANSsient:BWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

DhRefiiik: WESNSRET CV B B EKIIKTER FME (“s” NHAD
%6 ff]: :SOURce:VOLTage: TRANsient:BWIDth 0.800

%A [[SOURce]:VOLTage: TRANsient:BWIDth?

Difediid: EhAEAET CV BN B ARINKFER BE (“s” NHAD
26 ff]: :SOURce:VOLTage:TRANsient:BWIDth?

i B3R A ;- 1.500

3.3.4 Source Power #i&F &%

fir S #: [:SOURce]:POWer[:LEVel][:IMMediate] {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difefiiid . WEBSHEIET CP AR ThRE

2 f5]: :SOURce:POWer:LEVel:IMMediate 3.000

A% [[SOURce]:POWer[:LEVel][:IMMediate]?
DIRefhiR: AMESEAET CP AT iR A
2 fi]: :SOURce:POWer:LEVel:IMMediate?

M 23R [A]: 4.000

A #: [[SOURce]:POWer:IRANGe <value>
Difefiiid . WEBSHEIET CP K i &
% f§]: :SOURce:POWer:IRANGe 10

SDL1000X ZmFEF-it 16



SIGLENT

L5
ThREMIA -
¥ Hi
M oL 3% [«

i A
Thegtid
o F

%

L5
ThRE IR -
¥ Hi
M [ 32 [ «

A%

TOGGle}

ThRgHiL
¥ fil

i A
ThRgmIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

z

A
ThRgmIA -
¥ fi
M [ 3% [«

LiSgisiW
Thhgitiik
¥ i

o
Thegitik
¥ fi
M 7 3% [«

ot
REHH IR -

¥ Hi

[:SOURce]:POWer:IRANGe?
AW FSERE T CP A HI B A VU

:SOURCce:POWer:IRANGe?

30

[:SOURCce]:POWer:VRANGe <value>
W EFAEET CP B K B

:SOURCce:POWer:VRANGe 60

[:SOURce]:POWer:-VRANGe?

B FSERIE T CP BN ik EFETEH
:SOURCce:POWer:VRANGe?

36

[:SOURCce]:POWer: TRANsient:MODE {CONTinuous | PULSe |

WEESEET CPERME IR
:SOURce:POWer: TRANSsient: MODE TOGGIe

[:SOURCce]:POWer: TRANsient:MODE?
BB AEAE T CP il AR 2R
:SOURce:POWer: TRANsient: MODE?
PULSe

[:SOURce]:POWer:- TRANSsient:IRANGe <value>
BCE BN ERIE T CP A LB
:SOURce:POWer: TRANsient:IRANGe 5

[:SOURCce]:POWer: TRANSsient:IRANGe?
WS EAET CP AKX I R ERETE A
:SOURCce:POWer: TRANsient:IRANGe?

30

[:SOURce]:POWer: TRANsient:VRANGe <value>
BCE BN ERAETT CP A L B
:SOURce:POWer: TRANsient:VRANGe 36

[:SOURce]:POWer:- TRANsient:VRANGe?
BB SEAET CP R UH i B &R VE H
:SOURce:POWer: TRANsient:VRANGe?
150

SDL1000X ZmFEFMt 17



SIGLENT

&% : [[SOURce]:POWer: TRANSsient: ALEVel {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Dhaeftiid. wWESISHIET CP K AH

% %1: :SOURce:POWer:TRANSsient:ALEVel MINimum

& #0: [[SOURce]:POWer: TRANSsient: ALEVel?
Uigetthiid: EMa&ER/ET CP A AE

ZE f5]: :SOURce:POWer:TRANsient:ALEVel?

M W3 [A] ;- 8.000

&1 : [(SOURce]:POWer:TRANSsient:BLE Vel {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Thagfhid. WESNSHRIET CP &K B E

% f1]: :SOURce:POWer:TRANSsient:BLEVel MAXimum

St [(SOURce]:POWer: TRANSient:BLEVel?
DIRefiR: EMEIASEAET CP &N B H

2z f5]: :SOURce:POWer:TRANsient:BLEVel?
M N3 [A]: 10.000

4 #3: [:SOURce]:POWer: TRANsient: AWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difefiid: WEINSEET CP AN AEBINKTENTAE (“s” A
2 5. :SOURce:POWer:TRANSsient:AWIDth DEFault

4 #: [:SOURce]:POWer: TRANSsient: AWIDth?

Dhpefid: EMEhASEET CP XM A ERIBKFERME (“s” NEAD
2 ffl: :SOURce:POWer:TRANSsient:AWIDth?

g B 3% [F]: - 2.000

&% : [(SOURce]:POWer:TRANSsient:BWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Diediiik: WESISERET CPA&IUR B (A Ak %N BB (“s” LD
% fjl: :SOURce:POWer: TRANSsient:BWIDth 0.800

4 #: [:SOURce]:POWer: TRANsient:BWIDth?

DIRefiiR: AMENESEAET CP AN B AWK R A{E (“s” NEALD
2% f]: :SOURce:POWer:TRANSsient:BWIDth?

M 3R [\ ;- 1.500

SDL1000X ZmFEF-iit 18



SIGLENT

3.3.5 Source Resistance #84F &%

Ay A%

[:SOURCce]:RESistance[:LEVel][:IMMediate] {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThREMIA -
¥ Hi

LI
Thegtid
o F
M S 3% [E1] «

%

i A
ThRE IR -
¥ B

L5
ThRE IR -
¥ Hi
M [ 3% [E1] =

iyt
ThRgmIA
N F

2

g
ThREsHIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

LISgisiW
ThRgHIA -
¥ fi

LW
ThRgHIA -
¥ fi
M [ 3% [ «

LiSgisiW

W B FHSEE T CR AN mHE
:SOURCce:RESistance:LEVel:IMMediate 3.000

[:SOURCce]:RESistance[:LEVel][:IMMediate]?
HFRSEAE T CR B s HAE

:SOURCce:RESistance:LEVel:IMMediate?

4.000

[:SOURCce]:RESistance:IRANGe <value>
WEESEET CR AN HRERE

:SOURCce:RESistance: IRANGe 10

[:SOURCce]:RESistance:IRANGe?
AW FSERE T CR ALK BT H

:SOURCce:RESistance: IRANGe?

30

[:SOURCce]:RESistance:VRANGe <value>
WEEBSEET CR XM HE L&~

:SOURce:RESistance:VRANGe 60

[:SOURCce]:RESistance:VRANGe?
EHFRSEEIE T CR B A & A2 VE
:SOURCce:RESistance:VRANGe?

36

[:SOURCce]:RESistance:RRANGe {LOW | MIDDLE | HIGH | UPPER}
WEBHSEET CRER W HEEER
:SOURCce:RESistance:RRANGe MIDDLE

[:SOURCce]:RESistance:RRANGe?

B FSERE T CR B A BH S 276
:SOURCce:RESistance:RRANGe?

UPPER

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:MODE {CONTinuous | PULSe |
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SIGLENT

TOGGIe}
VIReid :
26 M.

LI
Thegtid
¥ fil
M [ 3% [E1] «

L5
ThREIA -
¥ Hi

L5
ThRgHIL
¥ fi
M [ 3% [E1] «

i A
ThRgmIA
¥ Hi

g
ThREstIk
¥ Hi
M [ 3% [ «

i g
UPPER}
DIREFIA :
il

o
Thhgitiik
¥ i
M [ 3% [ «

LiSgi s

WENSEET CR B A AR
:SOURCce:RESistance: TRANsient: MODE TOGGlIe

[:SOURCce]:RESistance: TRANsient:MODE?
B BNSERIE T CR A MBI
:SOURCce:RESistance: TRANsient: MODE?
PULSe

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:IRANGe <value>
WHENSEIET CREA MW =R
:SOURce:RESistance: TRANsient:IRANGe 5

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:IRANGe?
TN EEE T CR A H R EFETE

:SOURCce:RESistance: TRANSsient:IRANGe?

30

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:VRANGe <value>
WENASEET CR W H L&/~
:SOURCce:RESistance: TRANsient:VRANGe 36

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:VRANGe?
BRI EEIE T CR B L = AEVE

:SOURCce:RESistance:TRANSsient:VRANGe?
150

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient:RRANGe {LOW | MIDDLE | HIGH |

WEESE/ET CRER W HEEER
:SOURCce:RESistance: TRANsient:VRANGe HIGH

[:SOURCce]:RESistance: TRANsient:RRANGe?
BN ERIET CR A I HBH 27
:SOURCce:RESistance: TRANsient:VRANGe?
LOW

[:SOURCce]:RESistance:TRANsient: ALEVel {<value> | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThREMIA -

BWESSERET CREH A

SDL1000X ZmFEF-it 20



SIGLENT

% 5. :SOURce:RESistance:TRANsient: ALEVel MINimum

fir &k : [:SOURce]:RESistance: TRANSsient: ALEVel?
Dinesiid: AMzhASERAET CR XN AE

%¢ f5il: :SOURCce:RESistance: TRANsient: ALEVel?
i 7 35 [=] ;- 8.000

&% 0: [:SOURce]:RESistance: TRANSsient:BLEVel {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Thagshid: WESNSHRIET CR XK BHE

% f1]: :SOURCce:RESistance:TRANsient:BLEVel MAXimum

fir 4k : [:SOURce]:RESistance: TRANSsient:BLEVel?
Digetthid: Esh&EET CR AU B H

ZE %] :SOURCce:RESistance:TRANsient:BLEVel?
e 23R [A] = 10.000

Ak [:SOURCce]:RESistance:TRANsient: AWIDth {<value> | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difedthih . WEZNAEIET CR XM A ERIBKTER RME (“s” JNEAD
% f1]: :SOURCce:RESistance:TRANsient: AWIDth DEFault

fir Ak [:SOURce]:RESistance: TRANSsient: AWIDth?

Difefiid: AMEhAERIET CR XM A ERINKTER AME (“s” AL
26 #l: :SOURce:RESistance: TRANSsient:AWIDth?

i 7 36 [=] :+ 2.000

fir 5 #: [:SOURce]:RESistance: TRANsient:BWIDth {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difediiid . WESNARMET CR X B AEMAK N A{E (“s” HBRAD

% fil: :SOURce:RESistance:TRANSsient:BWIDth 0.800

fir Ak [:SOURce]:RESistance: TRANSsient:BWIDth?

Digefiid: EMEhASERET CR XM B AEMMK S HE (“s” NHAD
2z #1: :SOURCce:RESistance:TRANSsient:BWIDth?

M 23R [A]: 1.500
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SIGLENT

3.3.6 Source LED %#$F &%

L5
ThREMIA -
il

e

LW
ThegHid
(7E
M [ 3% [E1] «

»¢

i A
ThRgHik
(7K

2

L5
ThRE IR -
(7K
M [ 3% [E1] «

2

iy A%

DEFault}

ThRgmIA
il

%

g
ThREsHIA
(7K
M [ 3% [ «

2

LISgisiW

DEFault}

ThRgHik -
il

2%

s
ThRgHik -
(7K
M [ 3% [ «

-

[:SOURce]:LED:IRANGe <value>
WEFSHEIET LED IR ER
:SOURCce:LED:IRANGe 12

[:SOURce]:LED:IRANGe?
EHFEASE/ET LED i HREETEHE
:SOURCce:LED:IRANGe?

30

[:SOURCce]:LED:VRANGe <value>
WEFASEET LED Mo EER
:SOURCce:LED:VRANGe 40

[:SOURce]:LED:VRANGe?
EHFAEEIET LED 1 E &R H]
:SOURCce:LED:VRANGe?

150

[:SOURCce]:LED:VOLTage {< value > | MINimum | MAXimum |

WEEHSHRIET LED FHE Vo
:SOURce:LED: VOLTage 10

[:SOURce]:LED:VOLTage?

A HFFASEIE T LED FHEHE Vo
:SOURCce:LED: VOLTage?
60.000

[:SOURCce]:LED:CURRent {< value > | MINimum | MAXimum |

WHEEASEET LED FIHE lo
:SOURce:LED: CURRent 3

[:SOURCce]:LED:CURRent?
AW FSHRET LED HE lo
:SOURce:LED: CURRent?
2.000

SDL1000X
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SIGLENT

L5
ThREMIA -
¥ Hi

LI
ThegHid
¥ fil
M [ 3% [E1] «

[:SOURce]:LED:RCOnf {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
BEFASEAE T LED 1 Reonf
:SOURce:LED: CURRent DEFault

[:SOURCce]:LED:RCOnf?
HFRSEAE T LED ) Reonf
:SOURce:LED: RCOnf?

0.200

3.3.7 Source Battery #s S F &%

LW
ThRgHIA
¥ fi

i A
ThegHik
¥ fi
M [ 3% [E1] «

z

iyt
ThRgmIA
¥ fi
M [ 3% [ «

iyt
Theeitid
¥ i

o
Thegitik
¥ i
M [ 3% [«

L5
ThRgHIA -
o Hi

g
RESHIA -

¥ Hi

[:SOURce]:BATTery:FUNC
fili 4 3% 15 433 N BATTERY Bt 50 L 2K
:SOURce:BAT Tery:FUNC

[:SOURCce]:BAT Tery:FUNC?

B A G AT AT BATTERY HL it JECH PASE =0
:SOURce:BAT Tery:FUNC?

1

[:SOURce]:BATTery:MODE {CURRent | POWer | RESistance}
W& BATTERY T HI# (CC/CP/CR)
:SOURCce:BAT Tery:MODE POWer

[:SOURCce]:BAT Tery:MODE?
i) BATTERY F IR
:SOURce:BAT Tery:MODE?
CURRENT

[:SOURCce]:BATTery:IRANGe <value>
W E AT BATTERY X HL i 2
:SOURce:BAT Tery:IRANGe 6.000

[:SOURce]:BAT Tery:IRANGe?

1 2T BATTERY A aCH) F i S A2 i [
:SOURCce:BAT Tery:IRANGe?

30

[:SOURce]:BATTery:VRANGe <value>
W HE AT BATTERY #2012
:SOURce:BAT Tery:IRANGe 22.000

SDL1000X ZmFEF- Mt 23



SIGLENT

L5
ThREMIA -
¥ fil
M [ 3% [E1] «

i A
Thegtid
¥ fil

L5
ThREIA -
¥ Hi
M [ 32 [ «

iy A
ThRgHiL
HL R BELAE
¥ fil

A
ThREsHIA
GEREENERE
¥ fi
M [ 3% [ «

i g 3
DEFault}
ThREFIR -
¥ Hi

s
ThRgHik
¥ i
M [ 3% [ «

A%
Theeitid
¥ i

iy A% s

[:SOURce]:BAT Tery:VRANGe?
B 21T BATTERY A5 201 HE &
:SOURce:BAT Tery: VRANGe?

150

g EN

[:SOURce]:BATTery:RRANGe {LOW | MIDDLE | HIGH | UPPER}
W E Y[ BATTERY #5201 B B & 72
:SOURce:BAT Tery:IRANGe UPPER

[:SOURce]:BATTery:RRANGe?

A 41 BATTERY #5220 H BH &2 V5
:SOURCce:BAT Tery:IRANGe?

MIDDLE

[:SOURCce]:BAT Tery:LEVel <value>
BCE AT BATTERY #UT B AR (CC i FLHEIRE / CR AT

| CP NS TR 45D

:SOURCce:BATTery:LEVel 5.000

[:SOURCce]:BAT Tery:LEVel?
W AT BATTERY 30N BB (CC NBUE A / CR N

| CP AR EAE)

:SOURce:BAT Tery:LEVel?
8.000

[:SOURce]:BAT Tery:VOLTage {< value > | MINimum | MAXimum |

BCE AT BATTERY BN #2481 808 H R AE
:SOURce:BAT Tery:VVOLTage 9.000

[:SOURce]:BATTery:VOLTage?

A2 HT BATTERY BT 28 1308 HUS B
:SOURCce:BAT Tery:VOLTage?

20.000

[:SOURCce]:BAT Tery:CAPability < value >
BB 4 HT BATTERY AR 0N B2 780 LA
:SOURce:BAT Tery: CAPability 100.00

[:SOURCce]:BAT Tery:CAPability?

SDL1000X
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SIGLENT

IhRERER: A4 HT BATTERY AN A2 kil i e A 4f
% f: :SOURce:BATTery: CAPability?
i 36 [=]:+ 199.000

2k [:SOURce]:BAT Tery:TIMer {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}

Thaeiid: W E 4u7 BATTERY HE T 2% ik F i [B)

% %1: :SOURce:BATTery:TIMer DEFault

fir 4% [:SOURCce]:BAT Tery:TIMer?

IHREHIR: i) 2407 BATTERY A5 20 R 04 1b i st 1e)
% . :SOURce:BATTery:TIMer?

i) %3 5] = 999.0000

4 #%0: [:SOURce]:BAT Tery:VOLTage:STATe {ON | OFF |0 | 1}
e : 5B 5 U 2 AR 28 1k i 2% A
%6 ff]: :SOURce:BATTery:VOLTage:STATe ON

fir S #: [:SOURce]:BATTery:VOLTage:STATe?
ThReiiR : A0 B A2 TR 28 1k 0 2 1
% fl: :SOURce:BATTery:VOLTage:STATe?
MR IR A 0

fir&#: [:SOURce]:BAT Tery:CAPability:STATe {ON | OFF | 0 | 1}
ThReHid . BB A B I E & 1B W %A
% f. :SOURce:BATTery: CAPability:STATe OFF

4% 0: [:SOURce]:BAT Tery:CAPability:STATe?
ThRERIA . 25 F A 2 A o b W 2 A
% fl: :SOURce:BATTery: CAPability:STATe?
MR IR A 1

2k [:SOURce]:BATTery:TIMer:STATe{ON | OFF | 0| 1}
ThRESIA : BB I )2 A Jy 4 10 oA
%8 f51]: :SOURce:BAT Tery: TIMer:STATe ON

fir Ak : [:SOURce]:BAT Tery:TIMer:STATe?
IHREHEIR : EE U BRI [R] 2 75 /R o 28 1k W 21
% fl: :SOURce:BATTery: TIMer:STATe?

M SR ] 1

SDL1000X ZmFEF-Mt 25



SIGLENT

i A4 2
IjJ TEﬂL:
T F
M J97 5%

fir 2
VIRetid :
#» o il
Mg 157 3% [m]

[:SOURce]:BAT Tery:DISCHArg:CAPability?
AR R AT 46 J5 R A B (BL “mARh” A0
:SOURCce:BAT Tery:DISCHArg:CAPability?

[al: 13

[:SOURCce]:BAT Tery:DISCHArg: TIMer?
AR BRI R O 46 S BTN TR] (B “s” D9 )
:SOURce:BAT Tery:DISCHArg: TIMer?

: 162

3.3.8 Source List S F &%

iR SV
Dhae ik
ZE i

i 4% 2
jJ TEHL:
M.
M 7 3% [

¥ Hi
i A% 2

IjJHb}EEIL:
% i
M 7 342 [

fir 4% 2
IjJ EFBEU\_:
% Bl

i g 3
VIReid :
¥ Hi
M [ 3 [

iy A% 2

[:SOURCce]:LIST:MODE {CURRent | VOLTage | POWer | RESistance}
WA LIST AT iz 74 20
:SOURCce:LIST:MODE VOLTage

[:SOURCce]:LIST:MODE?

Y ET LIST M Fia /7=t
'SOURce:LIST:MODE?

: CURRENT

: [:SOURce]:LIST:IRANGe <value>
ik BOE AT LIST Ul M s T U i E A

:SOURCce:LIST:IRANGe 5

[:SOURCce]:LIST:IRANGe?
B Y HT LIST Mk M s A7 A0 i = AR T
:SOURce:LIST:IRANGe?

: 30

[:SOURce]:LIST:VRANGe <value>
BCE S HT LIST Ial M s A7 A 20 i s e
SOURce:LIST:VRANGe 150

[:SOURce]:LIST:VRANGe?
B 24 AT LIST MK T s A7 | s s 2 Y
:SOURce:LIST:VRANGe?

: 36

[:SOURCce]:LIST:RRANGe {LOW | MIDDLE | HIGH |[UPPER}

SDL1000X
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SIGLENT

ThREMIA -
¥ Hi

LI s
ThegHid
¥ fil
M [ 3% [E1] «

i A

DEFault}

ThRE IR -
¥ Hi

LW
ThREH IR -
¥ fi
M S 3% [E1] «

i A
ThRgHIL
¥ fi

g
ThREsHIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

iy A%

BEE AT LIST Bl Ms TR i L R
SOURCce:LIST:RRANGe HIGH

[:SOURCce]:LIST:RRANGe?

AW AT LIST Ml Nz AT 15 X s P A YE
:SOURce:LIST:RRANGe?

UPPER

[:SOURCce]:LIST:COUNTt {< number > | MINimum | MAXimum |

BEE T LIST B A7 B IR A AT T
:SOURCce:LIST:COUNL 10

[:SOURce]:LIST:COUN?
T LIST WA M s AT A B E PR AT %k
:SOURce:LIST:COUNt?

255

[:SOURCce]:LIST:STEP {< number > | MINimum | MAXimum | DEFault}
BB AT LIST Mk T s AT B A AT 2 £k
:SOURCce:LIST: STEP 5

[:SOURCe]:LIST:STEP?

B AT LIST WA M s AT X 00 AT 24k
:SOURCe:LIST:STEP?

15

[:SOURce]:LIST:LEVel <step,value>

DR : 1w E LIST FAIR P step LRI E{E (CC NHRE /CV AHEHE
[ CP NI AH | CR JyHLFHAED

¥ fi

iy A%

:SOURce:LIST:LEVel 3,4.500

[:SOURce]:LIST:LEVel? <step>

Thgdtiik: &l LIST Fral&rh s step DR EE (CC NHIRIHE /CV N EE
I CP NTZAH | CR yHFHAED

¥ i
M [ 3% [E1] «

LiSgi s
ThRgHik -
o Hi

[:SOURce]:LIST:LEVel? 5
2.000

[:SOURCce]:LIST:SLEW[:BOTH] <step,value>
B LIST FRAIR 5 step B HIRIE (CC FHRD
:SOURCce:LIST:SLEW:BOTH 4,0.500
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SIGLENT

L5
ThREMIA -
¥ fil
M [ 3% [E1] «

i A
Thegtid
¥ fil

L5
ThREIA -
¥ Hi
M [ 32 [ «

iy A
ThRgHiL
¥ fil

i A
ThRgmIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

[:SOURCce]:LIST:SLEW[:BOTH]? <step>

i) LIST 8K b step BIIRIE (CC FERD
:SOURce:LIST:SLEW:BOTH? 5

0.100

[:SOURCce]:LIST:WIDth <step,value>
WHE LIST P3R5 step 2 Y HF 2L [H]
:SOURCce:LIST:WIDth 3,1.000

[:SOURCce]:LIST:WIDth? <step>

AW LIST PR 5 step 2 K474 [H]
:SOURCce:LIST:WIDth? 5

0.100

[:SOURCce]:LIST:STATe:ON
B ARG IFEN LIST PR =X
:SOURCce:LIST:STATe:ON

[:SOURCce]:LIST:STATe?

AW BB AT A AE LIST A=
:SOURCce:LIST:STATe?

1

3.3.9 Source OCPT %#$F &%

A
ThRgmIA -
¥ fi

L 5V
Theeitid
¥ i
M [ 3% [ «

LiSgisiW
ThRgHik
¥ fi

iy A%
ThREM IR -

[:SOURCce]: OCP:FUNC
47 35 4533 N OCPT i i A4 i ik A =X
:SOURce: OCP:FUNC

[:SOURCce]: OCP:FUNC?

B A& YR ST OCPT i A4 il =
:SOURce: OCP:FUNC?

0

[:SOURCce]:OCP:IRANGe <value>
WE OCPT #:U T MR
:SOURCce:OCP:IRANGe 30

[:SOURce]:OCP:IRANGe?
A 1f) OCPT A2 T WY R E AR Vi [

SDL1000X
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SIGLENT

¥ il
: 5

M 3 [E]

i kg
VIRe iR :
2 il

fir 2
VIRetid :
¥ il
: 150

M 3 [E]

fir 4% 2
IjJﬁE'TEHL:
R

(iR
VIRe iR :
% M
: 1.000

M 7 3% [

A%
Ijjﬁlﬁj:EHL:
T F
M J97 6% ] <
i g

DEFault}

ThRgHIA -
¥ fi

o
IjJ EFBEU\_:
¥ fl
: 2.000

M [ 3 [E]

i i
A W E OCPT #Rz A& 1k i

Ijjﬁbj:ﬁﬂ

:SOURCce:OCP:IRANGe?

[:SOURCce]:OCP:VRANGe <value>
WHE OCPT #al T iy s L & AR
:SOURce:OCP:VRANGe 36

[:SOURCce]:OCP:VRANGe?
A if) OCPT #EzU T Y it e B A2 Y
:SOURce:OCP:VRANGe?

[:SOURCce]:OCP:STARt {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
BB OCPT KL T HIHT 46 LA
:SOURce:OCP:STARt 1.000

[:SOURCce]:OCP:STARt?
i) OCPT B0 T BIwI4h i
:SOURCce:OCP:STARTt?

: [:SOURCce]:OCP:STEP {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
Hid: BB OCPT AT iy Rl B
: :SOURce:OCP: STEP 0.500

[:SOURCce]:OCP:STEP?

1) OCPT A0 T i fL i A8 HE G (H

:SOURCce:OCP: STEP?

1.000

[:SOURCce]:OCP:STEP:DELay {< value > | MINimum | MAXimum |

WE OCPT B0 iy B AL IR I ]
:SOURce:OCP:STEP:DELay 1.000

[:SOURce]:OCP:STEP:DELay?

) OCPT AT #2503 1k 3R B[]
:SOURCce:OCP:STEP:DELay?

[:SOURCce]:OCP:END {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
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SIGLENT

2% %1: :SOURce:OCP: END 5.000

¥ [[SOURce]:OCP:END?
IhREflk: i) OCPT #ixl T (& 1k s A
2 #l: :SOURce:OCP: END?

g B 3% [A]: - 4.000

w2k [:SOURce]:OCP:MIN {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
Difedthid: W& OCPT =T 1 FEyAt T PRI Wr e
% fl: :SOURce:OCP: MIN 2.000

4 #: [[SOURce]:OCP:MIN?

DhREFIA: il OCPT AR =T [ HL I T BRI T E
2% #l: :SOURce:OCP: MIN?

M 23R [A]: - 3.000

w2k [:SOURce]:0OCP:MAX {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
Difetthid: W& OCPT =T 1) FEyAt b PR W e
% fi]: :SOURce:OCP: MAX 10.000

St [[SOURce]:0CP:MAX?

INREIAR: i) OCPT ARz F H it L BRI (B
26 fl: :SOURce:OCP: MAX?

M 3R [A]: 8.000

¥ [[SOURce]:OCP:VOLTage {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}

heedhid: W HE OCPT #x0 F AR H R (A

% fl: :SOURce:OCP: VOLTage 8.000

4 #%0: [:SOURce]:OCP:VOLTage?
IhEER: i) OCPT N AUARY H R AE
% fl: :SOURce:OCP: VOLTage?

i %7 3 [7]:+ 10.000

3.3.10 Source OPPT 4 & F &A%
2 #: [:SOURce]: OPP:FUNC

THEEHGIR . [H M E A HEN OPP T i3 Bh 2 AR 3 Mt A =X
26 fi]: :SOURce: OPP:FUNC
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SIGLENT

L5
ThREMIA -
¥ Hi
M [ 3% [E1] «

i A
Thegtid
¥ fil

L5
ThREIA -
¥ Hi
M [ 32 [ «

iy A
ThRgHiL
¥ fil

i A
ThRgmIA
¥ Hi
M [ 3% [ «

z

A
ThRgmIA -
¥ fi
M [ 3% [«

LiSgisiW
Thhgitiik
¥ i

o
Thegitik
¥ fi
M 7 3% [«

RSt
fe ik

¥ Hi

[:SOURCce]: OPP:FUNC?

B A& YR E BT OPP T i TR R il =X
:SOURce: OPP:FUNC?

1

[:SOURCce]:OPP:IRANGe <value>
WHE OPPT #3l T Y LI AE
:SOURce:OPP:IRANGe 30

[:SOURce]:OPP:IRANGe?

it OPPT Bix{ T 1 HL i A2 H
:SOURCce:OPP:IRANGe?

5

[:SOURCce]:OPP:VRANGe <value>
W OPPT iz T [ L &%
:SOURCce:OPP:VRANGe 36

[:SOURCce]:OPP:VRANGe?

A 1h) OPPT A2 T i He K AR i
:SOURce:OPP:VRANGe?

150

[:SOURCce]:OPP:STARt {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
B OPPT #i3 T AT 4G D) 18
:SOURCce:OPP:STARt 1.000

[:SOURCce]:OPP:STARTt?

A i) OPPT #:xU T HIMIAR T % 4E
:SOURCce:OPP:STARLt?

1.000

[:SOURCce]:OPP:STEP {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
B OPPT #ix T ) Zh & D e
:SOURCce:OPP: STEP 0.500

[:SOURCce]:OPP:STEP?

i) OPPT 150 D& b ik g (A
:SOURce:OPP: STEP?

1.000
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SIGLENT

i 4% 1
DEFault}
D ReFR -
#» o il

LI
Thegtid
¥ fil
M [ 32 [ «

A
ThREsHIA
¥ Hi

ot
ThREsHIA
¥ Hi
M [ 3% [E1] 2

iyt
ThRgHIk -
¥ fi

o
Thhgitiik
¥ i
M [ 3% [ «

o
DEFault}
ThREFHIR -

[:SOURce]:OPP:STEP:DELay {< value > | MINimum | MAXimum |

e E OPPT L3 T 20 3k A IR I ]
:SOURce:OPP:STEP:DELay 1.000

[:SOURCce]:OPP:STEP:DELay?

A i) OPPT 30T Ay B AE IR I [H]
:SOURce:OPP:STEP:DELay?

2.000

: [:SOURCce]:OPP:END {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
& WE OPPT izl T IR E
: :SOURce:OPP: END 5.000

: [:SOURCce]:OPP:END?

: A OPPT Bz T & LDy & H
: :SOURCce:OPP: END?

: 4.000

[:SOURCce]:OPP:MIN {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
BB OPPT B T Hh 2T IR FIWHE
:SOURce:OPP: MIN 2.000

[:SOURce]:OPP:MIN?

A i) OPPT 520 T [ D 2 T BRI W8
:SOURce:OPP: MIN?

3.000

[:SOURCce]:OPP:MAX {< value > | MINimum | MAXimum | DEFault}
BB OPPT A 30T HyLh L RR A W E
:SOURCce:OPP: MAX 10.000

[:SOURce]:OPP:MAX?

A OPPT H3 T i ZhR _EIRFITE

:SOURCce:OPP: MAX?

8.000

[:SOURce]:OPP:VOLTage {< value > | MINimum | MAXimum |

BLE OPPT M3 T A PRI HL s AE
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SIGLENT

% fl: :SOURce:OPP: VOLTage 8.000

fir 4 #R: [:SOURce]:OPP:VOLTage?
ThRERA: 2 OPPT A N AR s K
% fl: :SOURce:OPP: VOLTage?

e 23 [A] = 10.000

3.3.11 Source Program #4FZ&%:

fir & #: [:SOURCce]:PROGram:STEP {< number > | MINimum | MAXimum |
DEFault}

ThAefig: W E 481 PROGRAM MR T 1 Fe 514 Rob 3

%6 f5]: :SOURce:PROGram:STEP 8

4 #: [[SOURce]:PROGram:STEP?

ThEEREIR: &) 2471 PROGRAM TR R 11 514 #60E 3
ZE %: :SOURce:PROGram:STEP?

M i [\ 10

4 #%: [:SOURce]:PROGram:MODE <step, {CURRent | VOLTage | POWer |
RESistance | LED}>

IhfeihiR: % E PROGRAM IR T 41355 step & X

% ffl: :SOURce:PROGram:MODE 2,VOLTage

fir 4% [:SOURce]:PROGram:MODE? <step>
IhREdR: &l PROGRAM IR T 4138 55 step 5 AU
2 ff]: :SOURce:PROGram:MODE? 3

ma N [El: LED

fir Ak [[SOURce]:PROGram:IRANGe <step, value>
hiediiR: 1B PROGRAM MR T 511K 26 step 2 [ HL AL R FE
2z %1: :SOURce:PROGram:IRANGe 4,5

w4k R: [:SOURCce]:PROGram:IRANGe? <step>

DIRefiiR: 221 PROGRAM X R #1138 58 step 20 (1) ML AR V5 [
2 fl: :SOURce:PROGram:IRANGe? 5

Wi 3R [B]: 30

fr Ak X: [[SOURce]:PROGram:VRANGe <step, value>
DhaediiiR: 1% E PROGRAM ik R ¥R 5 step 1) HLE &2
26 f: :SOURce:PROGram:IRANGe 3,36
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SIGLENT

fir &k : [:SOURce]:PROGram:VRANGe? <step>

DIRedtiiA: 71 PROGRAM K R %113 58 step 20 (1) H & &A% 7 [

2z 5. :SOURce:PROGram:IRANGe? 2

Wi N3 [A] ;- 150

4 #0: [:SOURce]:PROGram:RRANGe <step, {LOW | MIDDLE | HIGH |
UPPER}>

UIRefiiR: % E PROGRAM ik N33R 28 step AP HHEFE (MPN CR X
i 250

26 fl: :SOURce:PROGram: RRANGe 3,LOW

fir Ak [:SOURce]:PROGram:RRANGe? <step>

UiRedtiiR: 71 PROGRAM X R #1132 58 step AP HIBHEFZVEH (kP8 CR
P 0O

2z f5]: :SOURce:PROGram: RRANGe? 3

M iz [B]: MIDDLE

2% : [:SOURCce]:PROGram:SHORt <step, {ON |OFF |0 |1 }>
INREHIA: % B PROGRAM R T 51138 58 step 20 A& 75 46 1%

2 ff]: :SOURce:PROGram: SHORt 3,0N

fir Ak : [[SOURce]:PROGram:SHORLt? <step>

DiRedtiid: i) PROGRAM A T 73R 56 step »D /& 75 fE %

2 fl: :SOURce:PROGram: SHORt? 4

MR IR A 0

fir&#: [:SOURce]:PROGram:PAUSE <step, {ON | OFF |0 |1 }>
Uigettiid: % E PROGRAM X T 25 step 20 H WA HT & 75 B {5

% f5]: :SOURce:PROGram: PAUSE 2,1

AR [[SOURce]:PROGram:PAUSE? <step>

Uigediid: &) PROGRAM X T IFRES step 20 HURHT & 15 B 15

2 fl: :SOURce:PROGram: PAUSE? 5

MR IR A 0

fir 4% 3: [:SOURce]:PROGram:TIME:ON <step, {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}>

UIRefiiR: % E PROGRAM X 511355 step 0 By gk [a] (LA “s” AL
2 f5l: :SOURce:PROGram:TIME:ON 4,1.000
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SIGLENT

fir &k [:SOURce]:PROGram:TIME:ON? <step>

DiRediid: i) PROGRAM A T 7IZR 56 step DI & (0] (LA “s” AL
26 #l: :SOURce:PROGram:TIME:ON? 5

g B 3% [7]: - 0.500

2k [:SOURce]:PROGram:TIME:OFF <step, {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}>

Dhfefiik: W& PROGRAM X T 515L 28 step A0 ISR E N (6] (BL “s” Jy#fs)
% #1: :SOURce:PROGram:TIME:OFF 4,0.500

fir Ak : [:SOURce]:PROGram: TIME:OFF? <step>

DIRefthiR: 71 PROGRAM X R %113 58 step 0 &k [A] (LA “s” YA
2% #l: :SOURce:PROGram:TIME:OFF? 6

M 3R [A]: 2,000

A #: [[SOURce]:PROGram:TIME:DELay <step, {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}>

Difediid: W& PROGRAM M T 7135 step P HIIEIR IS [E] (LA “s” JNEAT,
TN T ingip)

%6 ff]: :SOURce:PROGram:TIME: DELay 3,0.500

fir Ak [:SOURce]:PROGram: TIME:DELay? <step>

Difefiid: i) PROGRAM MK R 43R5 step AP [EIR I [A] (BL “s” AT,
N T # i i) )

% fl: :SOURce:PROGram:TIME: DELay? 1

i 3R [A]: - 0.600

fir S #: [:SOURce]:PROGram:MIN <step, {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}>

DigediiA: % & PROGRAM X T %113 58 step 20 M /NAH&FIHRME (CV X
NE/INHETR,  CCICP/CR/ILED #3 T A /N )

% fil: :SOURce:PROGram:MIN 3,1.000

fir 4% [:SOURce]:PROGram:MIN? <step>

UIRedtiiR: 221l PROGRAM X R #1138 58 step 0 s/ MA k& AIHRE (CV =X
NE/NEETR,  CCICP/CR/ILED Az T Ay /)N i JE))

2 #l: :SOURce:PROGram:MIN? 5

M 23R [A]: 2.000

St [[SOURce]:PROGram:MAX <step, {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}>
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Daefiih: 15 & PROGRAM A T %13 26 step 20 M B KA HIHEIE (CV Bzt
NERKHL,  CCICP/CR/LED #3{ F Jyf A HLJE))
2% #: :SOURce:PROGram: MAX 2,10.000

ok : [:SOURce]:PROGram:MAX? <step>

Difedthid: #) PROGRAM MK T 71135 step A K& HIFEE (CV B
B KT, CCICP/CR/LED #3 F A# K HLE))

%¢ fi]: :SOURce:PROGram:MAX? 3

i 7 3 [7] ;15,000

4 #%30: [:SOURce]:PROGram:LEVel <step, {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}>

Thagfhid: B E PROGRAM MK T 513K % step I HUE 1

% fl: :SOURce:PROGram:LEVel 6,7.000

fir 4 # X [:SOURce]:PROGram:LEVel? <step>

DifediiiR: i) PROGRAM K T 5113 58 step A2 1) 4UE 1
%6 #l: :SOURce:PROGram:LEVel? 2

i i3 [5]: -+ 6.000

St [[SOURce]:PROGram:LED:CURRent <step, {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}>

DIRedthih : % & PROGRAM Ml T 41255 step 2 1y #iE 2(LED BN A AL,
BY 10)

% . :SOURce:PROGram: LED:CURRent 6,7.000

fir 4% [:SOURce]:PROGram:LED:CURRent? <step>

DIRedIA : 18 PROGRAM I T 23R 56 step 2 i %k 2(LED #x0 AR,
B 10)

2 ff]: :SOURce:PROGram: LED:CURRent? 4

M B3R [\ : - 1.000

2 [[SOURce]:PROGram:LED:RCONf <step, {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}>

ThRetiiA : i E PROGRAM i\ R 311K 2R step (i 8{H 3(LED B~ 2K,
BJ Rconf)

% fl: :SOURce:PROGram: LED: RCONf 6,0.300

fir Ak [[SOURce]:PROGram:LED:RCONf? <step>
hReHA : 13 B PROGRAM IR 53K 25 step & K3 {E 3(LED #30 FE %K,
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SIGLENT

Bl Rconf)

¥ Hi
M S 352 [ <

i A
ThegHid
¥ fil

LI s
ThREMIA -
¥ Hi
M [ 32 [ «

LW
ThREH IR -
¥ fi
M S 3% [E1] «

:SOURce:PROGram: LED: RCOnf? 5
0.200

[:SOURCce]:PROGram:STATe:ON
15 11 2 45 7\ PROGRAM il A =
:SOURCce:PROGram:STATe:ON

[:SOURCce]:PROGram:STATe?
A AR AT 75 9 PROGRAM a5 2(

:SOURCce:PROGram:STATe?

0

[:SOURce]:PROGram: TEST? <step>

71 PROGRAM A7 54047 J5 28 step 20 145

:SOURCce:PROGram: TEST? 3
3.584720

3.3.12 Source Wave &6 F &R %

g
ThREstIk
¥ Hi

iyt
ThRgmIA
¥ fi
M [ 3% [E1] =

iyt
Theeitid
¥ i

o
Thegitik
¥ i
M [ 3% [«

L5
ThRgHIA -
o Hi

[:SOURce]:WAVE:TIME < number >
VB B S B R (B “s” A
:SOURce:WAVE:TIME 8

[:SOURCe]:WAVE:TIME?
RS B AR A (BL “s” Dy ffi)
:SOURce:WAVE: TIME?

3600

[:SOURCce]:WAVE:MODE {CURRent | VOLTage | POWer | RESistance }

e B B BT IR S s B A
:SOURCce]:WAVE:MODE CURRent
[:SOURce]:WAVE:MODE?

A B S IR s e A
:SOURce]:WAVE:MODE?

VOLTAGE

[:SOURCce]:WAVE:PAUSE {ON | OFF |0 | 1}
BCE S K S SR K0T 2 1 2 5
:SOURce:WAVE:PAUSE ON
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SIGLENT

fir Ak [:SOURce]:WAVE:PAUSE?
DiRedtiiR: i B S By 2 5 8 i
% #i. :SOURce:WAVE:PAUSE?

i 36 [ s 1

4 #0: [:SOURce]:WAVE:DISPlay {ON|OFF|0[1}
DIRethiR . [ 80 o8 0 R S e N\ a3 BIEOY Wos
% #1: :SOURce:WAVE:DISPlay ON

4% : [:SOURCce]:WAVE:DISPlay?

DhRedthiR . AW B A T AR 5 Y R S
% fl: :SOURce:WAVE:DISPlay?

M Wiz [A]: ON

3.3.13 Source Utility %8S F &%

fir At [[SOURce]:VOLTage[:LEVel]:ON <value>
Difediih: W B A& ITE R EE
%6 f5]: :SOURce:VOLTage:LEVel:ON 6.000

fir 2k R: [:SOURce]:VOLTage[:LEVel]:ON?
etk : Sl AEERSITEBIEE

% . :SOURce:VOLTage:LEVel:ON?
i 36 [=] ;- 4.000

4% 0: [:SOURce]:VOLTage:LATCh[:STATe] {ON | OFF |0 | 1}
DifediiR: WB A& T EARSBEIT OIS
% fl: :SOURce:VOLTage:LATCh:STATe OFF

A #%: [:SOURCce]:VOLTage:LATCh[:STATe]?
DhRefA . AW MBI & BRSBTS
% . :SOURce:VOLTage:LATCh:STATe?

i 23R [ 0

fir Ak [[SOURCce]:EXT:INPUTI[:StATe] {ON | OFF | 0|1}
DhAEeIR: 158 3R & Jo TR AP 3 44 il FF R 2
% #l: :SOURce: EXT:INPUT:STATe OFF

fir 5 #: [:SOURce]: EXT:INPUT [:STATe]?
DhRehid . 2 305 % Ja T AR SR 3 i T OOIR TS
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SIGLENT

% %]: :SOURce: EXT:INPUT:STATe?
Mg i [E]: 0

2k [:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe {ON | OFF | 0| 1}

DiRefiiR: WE BT HEART IR
2z 5. :SOURce:CURRent:PROTection:STATe ON

4 #0: [[SOURce]:CURRent:PROTection:STATe?

heedid: &2 G HRAY R
2% #1]: :SOURce:CURRent:PROTection:STATe?

M 3R ] 1

1% : [(SOURce]:CURRent:PROTection:LEVel {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}

Difefid: wERRARYTIRE CRRER T EE RO

%4 ff]: :SOURce:CURRent:PROTection:LEVel 7.00

%A : [[SOURce]:CURRent:PROTection:LEVel?
DiRefiig: R R T IRE

Z& . :SOURCce:CURRent:PROTection:LEVel?
Wi f.3% 7] . 8.000

&% : [[SOURce]:CURRent:PROTection:DELay {< value > | MINimum |
MAXimum | DEFault}

ThReHA : B ORI I I (Al E

% . :SOURce:CURRent:PROTection:DELay 2.00

SR [[SOURce]:CURRent:PROTection:DELay?
ThEeHiR : 25 1) FRLORY 1 B A ()5

% fl. :SOURce:CURRent:PROTection:DELay?
M B3R [F]: 3.000

fir & [:SOURce]:POWer:PROTection:STATe {ON | OFF | 0] 1}
DhRefA: WE R T HERATH K
% fil: :SOURce:POWer:PROTection:STATe ON

4 #: [:SOURce]:POWer:PROTection:STATe?
DIReftiiR: e SRR K

2% fl: :SOURce:POWer:PROTection:STATe?
MR IR A 1
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SIGLENT

Ay A% 2k

[:SOURce]:POWer:PROTection:LEVel {< value > | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThREMIA -
(7E

»¢

i A

Thagdiik
5

iy A%k

K
M [ 3% [E1] «

WEINEEPTIRE (REPIHTIFEERO
:SOURCce:POWer:PROTection:LEVel 7.00

[:SOURCce]:POWer:PROTection:LEVel?
AW TR LR T TRAE
:SOURce:POWer:PROTection:LEVel?
8.000

[:SOURce]:POWer:PROTection:DELay {< value > | MINimum |

MAXimum | DEFault}

ThREIA -
(7K

2

iy A% s

Thagdiik
5

3.4

By
4

A
ThRgmIA -
il
M [ 3% [E1] =

%

LiSgisiW
Thegitik
(7K

e

L 5V
ThRgHik
il
M [ 3% [«

2%

iy A% 2

.
U 9 [

B DR R AE I I [AlE
:SOURce:POWer:PROTection:DELay 2.00

[:SOURCce]:POWer:PROTection:DELay?
R D AR R SE I I R
:SOURCce:POWer:PROTection:DELay?
3.000

System WS F RS
A%
Atk

il

SYSTem:SENSe[:STATe] {ON | OFF |0 | 1}
BB AN e FE H R I 2 S BE T IR S
SYSTem:SENSe:STATe OFF

SYSTem:SENSe[:STATe]?

U /MR AR R I B v A BT RS
SYSTem:SENSe:STATe?

1

SYSTem:IMONItor[:STATe] {ON | OFF |0 | 1}
W E IS b BRI IOIRES
SYSTem:IMONItor:STATe OFF

SYSTem: IMONItor [:STATe]?

T V) H 9L U A A RE T OORES
SYSTem: IMONItor:STATe?

1

SYSTem:VMONItor[:STATe] {ON | OFF | 0| 1}
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ThREMIA -
¥ Hi

fir 2
VIRethid :
#» o il
: 1

CISE A

fir 2 2
Ijjﬁbj:EEIL:
T F

iR - W

B E HUE M RE T RS
SYSTem:VMONItor:STATe OFF

SYSTem: VMONItor [:STATe]?
71 ) FR 45 o - B ORES
SYSTem: VMONItor:STATe?

STOP:ON:FAIL[:STATe] {ON | OFF | 0 | 1}
BB BRI A2 54 1E 0 CON/L:AZ 1k, OFF/0: A 1k)
STOP:ON:FAIL:STATe OFF

STOP:ON:FAIL[:STATe]?

DhReRiA . &) 2l S U 2 7452 IE R SR IR (ON/L:A% 1k, OFF/0:AME 1)

2 B
: 0

M 7 3% [

iR SV
Dhae ik
ZE i

iR
Ij] Hb%ﬁﬂk:
% i

o
IjJ EFBEU\_:
¥ fl
: 9

M [ 3 [E]

IR - SW

Ijjﬁbj:ﬁﬂl_:

STOP:ON:FAIL:STATe?
*TRG
fi kT84, PR — IRl R s AE S e AT
*TRG
: TRIGger:SOURce {MANUal | EXTernal | BUS}

R BB B O fid A U
: TRIGger:SOURce BUS

: TRIGger:SOURce?

R AU BB O fid A U
: TRIGger:SOURce?

[l MANUAL

SENSe:AVERage:COUNt {6|7|8]9|10|11|12|13]| 14}
BB U AR WO S (RL 2 TR BON B E R B
SENSe:AVERage:COUNTt 10

SENSe:AVERage:COUNLt?
W) BB A B BT 1 i (L 2 IR BON B E e 8D
SENSe:AVERage:COUNLt?

EXT:MODE {INT | EXTI | EXTV}
BB BB A A (AR

SDL1000X ZmFEFit 41



SIGLENT

L P
i e
IjJFJbT”L_:
Z .
M [N 3 [

fir kg
VIRe iR :
%

A%
IjJHlﬁTEHL:
M.
Mg 7 3% [

iR o SW
Dhae ik
ZE i

[
jJ EFEElL:
¥» o fl
M S 352 [1]

iR v
IjJ EFESIL:
% i

i A% 2
Ij] Hb%ﬁﬂl_:
il
M 7 3% [

T g 2
DEFault}

DResiik :
T F
iR
Ijjﬁbj:ﬁﬂ

EXT:MODE INT

EXT:MODE?
EWSBE AR (HHRIEIMLD
EXT:MODE?

: EXTV

EXT:IRANGe <value>
e B AN A T Y IR E TR
EXT:IRANGe 5

EXT:IRANGe?

EEN PANHIE DR S LN g E e
EXT:IRANGe?

: 30

EXT:VRANGe <value>
BB ANMB R AT R =R
EXT:VRANGe 36

EXT:VRANGe?
B AR f A T B LS R
EXT:VRANGe?

: 150

TIME:TEST[:STATe] {ON | OFF | 0 | 1}
BB A2 T Ja B[R] & T g
TIME:TEST:STATe OFF

TIME:TEST[:STATe]?
B AT e B TR0 B T
TIME:TEST:STATe?

: 0

TIME:TEST:VOLTage:LOW {< value > | MINimum | MAXimum |

LB I & A A A
TIME:TEST:VOLTage:LOW 1.000
TIME:TEST:VOLTage:LOW?

S o TN BT == e A K
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% fl: TIME:TEST:VOLTage:LOW?
M 3R [5] - 3.00

4 #0: TIME:TEST:VOLTage:HIGH {< value > | MINimum | MAXimum |
DEFault}

Dheedthid . 1 B I R i e = sl

% . TIME:TEST:VOLTage: HIGH 10.000

&% : TIME:TEST:VOLTage:HIGH?
DhRethid : A (eI & i & A
% . TIME:TEST:VOLTage: HIGH?
Wi 97 3 [=] :+ 150.00

Ak TIME:TEST:RISE?
IhREHEIR : SRE LTI & F ]
% #l: TIME:TEST:RISE?
g B 3% [7]: - 0.020

fir S #: TIME:TEST:FALL?
DhRefaR : ST BRI = e [H)
2% #l. TIME:TEST: FALL?
M 23R [A]: 0.030

3.5 LAN Interface #s&F &%

ke LAN:LINK?

INREHIAR: Bl FE s & W e BN RN R A28
26 fi: LAN:LINK?

MNGR[E: O (FE: 0 ARBEAML, 1 NEAMLE)

fir 4k : DHCP {ON|OFF |01}
DhEeiR: & & DHCP JF IR
2% f5]: DHCP ON

4 #: DHCP?

Thagfid: &if) DHCP JFICIRES
Z¢ {5l DHCP?

ma N Al 1

A K LAN:IPADdress <aaa.bbb.ccc.ddd>
ThRehiiAk: BEEM I IP #Hihl A aaa.bbb.ccc.ddd (DHCP F3¢ 3¢ AR A %)
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¥ Hi

i A4
VIRe iR
T F
M 7 3% [

fir kg
VIRe iR :
%

A%
IjJHlﬁTEHL:
M.
Mg 7 3% [

iR o SW
Dhae ik
ZE i

[
jJ EFESL:
¥» o fl
M S 352 [1]

A%
Ijjﬁlﬁj:EHL:
T F
M 7 342 [

LAN:IPADdress 10.12.15.64

LAN:IPADdress?
SREU 1P i
LAN:IPADdress?

: 10.11.13.76

LAN:SMASK <aaa.bbb.ccc.ddd>
B B W - #5654 aaa.bbb.ccc.ddd (DHCP F 3¢ 5 HI G %50
LAN: SMASk 255.255.255.255

LAN:SMASK?
) R 1 RS
LAN: SMASK?

: 255.255.255.0

LAN:GATeway <aaa.bbb.ccc.ddd>
B W I 2l aaa.bbb.cee.ddd (DHCP J-5% 3% P B 5 %0
LAN: GATeway 10.11.13.1

LAN:GATeway?
IR IIEPS
LAN: GATeway?

: 10.12.16.1

LAN:MAC?
T RS MAC 15
LAN:MAC?

: 00.80.e1.00.00.00
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4. dmizm bl

ARELE L), FEIX LSRR AR T] LLE B A B ni-visa A A & 2
AU By & KA AT e 2% . B gmFEnts], Rm] LA & 5 2 FIZhRE N
XMl T4 Visual Studio &R H .

41 {ER VISA B4RIE G

4.1.1 VC++=15

F#3E: Windows xp system, Visual Studio

AR fFH ni-visa #1154 A Usbtme TCP / IP U5 Ml 35 .
U T PR

1. 4TJF Visual Studio, il i —M T ] ve++ win32 T H .

WEIUE M ni-visa &, AWM 7L UAEH ni-visa, §3S 7 A H
875 7

(1) #&TT

£ NI-VISA 23822 visa.h,visatype.h,visa32.lib. #4715 #3
REGTE, FEkeidsma|mE . £30H . cpp S, W~ 1T

#include "visa.h"

#pragma comment(lib,"visa32.lib")
(2 Hzhr:

WE.h SCHAFE H 3%, ni-visa LA AEFRATI LN, FRATTE B AR A2
C: \Program Files\IVI Foundation\VISA\WINNT\include . # & iX %1% 3|5 H
— @ —CIC++—iEH—M & % 1e, .
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UOSBETEC_¥riteRead Property Pages

Configuration: Ikctive (Debug) LI Flatform: Ikctive (Hin3z) LI Configuration Manager. . . |
= Configuration Properti Additional Include Directorie C:\Program Files'\T¥I Foundationi¥ISA
General BResolve #uszing References
Debugzing Debug Information Format Program Datahase for Edit & Continune
5 CroH Suppresz Startup Banner Tez (nologe)
g General Warning Level Level 3 (/E3)
Optimization Detect B4-bit Portability Iss TYes (f¥p64)
Freproceszor Treat Warningz Az Errors Ha

Code GGeneration
Langmage
Precompiled Hea
Output Files
Browse Informat
fdvanced
Command Line

[0 Lindeer

[ Browse Information

[Z1 Build Events

[ Custom Build Step

[Z1 Web Deployment

Additional IncludeDirectories
Specifies one or more directories to add to the include path; nsze zemi-
colon delimited list 1f more than ome. I[path])

|
|

wE | O mE | wme | #=m |

2. BLE PRI IR U

WHEPERRAE: 1L ni-visa LA, EIRATHIBMN, FATERE KRS Z: C:
\Program Files\IVI Foundation\VISAWINNT\LIB\MSC. ¥ B iX % 412 2| 7 H —
PERe—IE R A — I — PN H %, .
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TOSBTEC_¥riteERead FProperty Pages

Configuration: Il\CtiVE (Debug)

LI Flatform: IActive Win3z) LI

Configuration Manager. .. |

X

=9 Configuration Praperti

Output File

$ (0utDir) fUSETEC_TriteRead exe

General Show Prograszs Hot Set
Debugzing Varzion
G C/CH Enable Incremental Linking Tes (FINCRENENTAL)
{3 Linker Suppress Startup Banmer Ho
% General Iznore Import Library He
Input Regizter Output Ho
EEB‘:gging Additional Library Directorie C:\Program Files\I¥I Foundation\¥ISk
Tetem

Optimization
Embedded IDL
Advaneced
Command Line
3 Browse Information
(C3 Build Ewents
[ Custom Build Step
3 Web Deployment

Output File

Owerride the defanlt output file name. LFOUT: [£ile])

|A

[ %

wE | omw | mEw | wm |

BCE A
Options:visa32.lib

project---properties---Linker---Command Line---Additional

USBTEC_WriteRead Property Pages

Configuration: IRCUV& (Mebug) ;I Flatform: IActive (#in32) ;I Configuration Manager. .. |
i Configuration Properti M1 Options:
General /OUT: “Debug/USBIMC firi teRead. exe” /INCREMENTAL (HOLOGO /DEBUG
Debugging fFDE: “Debuz/USETMC_friteRead pdb” SSUBSYSTEM:CONSOLE /MACHINE : XG6
[ cicH kernel3Z. 1ib user3dZ. lab gdi32. 1ib winspoel.lib comdlg3Z. 1ib
£4 Link advapidZ. 1ib shell3Z 1ib ole32. 1ib cleaut32 1ib uuid 1ib odbe32 1ib
1Ier adbecp3z. 1ik
Ganeral
Input
Debugzing
Swstem

Optimization

Embedded ITL

Advanced

g Command Line

[Cd Browse Information
[Z] Build Ewents
[CJ Custom Build Step
[Z Web Deployment

Additional Options:

wizadZ. Lib

|.o\

i | (¥

T e | mEw | #=B
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35 visa.h file:fE XXX.cpp S0 HL:
#include <visa.h>

3. WA

(L)USBTMC FFHUARHS::
H—A~ Usbtmc_test K%L,

int Usbtmc_test()

{

P X BARKGEIR T NI-VISA K& [R5 RS N\ i 4 2

* —A~ USB MR &IM EZE(USBTMC)X £5 -

e ZAIFE™ IDN A n ERF TR B R S USBTMC

P BB S B 2 .
P AR — MR R T T TR B
I* 7T VISA L1k B4 3%

I A viPrintf 523 br E A

Ix 2230 BE viScanf S2EL— N N

I* %M VISA 21

/***********************************************************/

ViSession defaultRM;
ViSession instr;
ViuInt32 numinstrs;
ViFindList findList;
ViuInt32 retCount;
ViUInt32 writeCount;

ViStatus status;

char instrResourceString[VI_FIND _BUFLEN];

unsigned char buffer[100];
char stringinput[512];

inti;

I* E5e, FATLEF viOpenDefaultRM 75 3155 3 2% ) A1) 4K o

I* FATRAE defaultRM £7fi It F40

*/
*/
*/

*/
*/
*/

*/
*/
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status=viOpenDefaultRM (&defaultRM);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf ("Could not open a session to the VISA Resource Manager'\n");
return status;

}

[ FHIN RGP A USB TMC VISA B *

I+ SRJE R BRI B H AL R G numinstrs B, ¥/

status = viFindRsrc (defaultRM, "USB?*INSTR", &findList, &numinstrs,
instrResourceString);

if (status < VI_SUCCESS)
{

printf ("An error occurred while finding resources.\nHit enter to
continue.");

fflush(stdin);

getchar();

viClose (defaultRM);

return status;
}
PHIRALE, FRATHEXT AT USB TMC (X #8341 VISA &1 FRATTA A0
* M\ viOpenDefaultRM fi FH&J#R, 0258 F — >4 B 4R /R 2
STITEAAS, X2 I B AR FER AT o 2775 £ Bk 2T BLAE D)
*RE AR A S B S HOR TR B T — iR R s, AT
R AT B — MU AR, fEZ 1 VISA ThRent 3], fEiX
*> R L) AccessMode MR Z 8L KR THRETIE . X423
B4 T4 VI_NULL. *
for (i=0; i<numlnstrs; i++)

{

N

if (i > 0)

viFindNext (findList, instrResourceString);
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&instr);

*/

}

status = viOpen (defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL,

if (status < VI_SUCCESS)
{
printf ("Cannot open a session to the device %d.\n", i+1);
continue;
}
PAERX B, BATEER — 2T )T 2 USB TMC (. BILYE,
*BATHG A viPrintf & HURIE T4 U IDNAN B B, BORBEE U

char * cmmand ="*IDN?\n";
status = viPrintf  (instr, cmmand);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf ("Error writing to the device %d.\n", i+1);
status = viClose (instr);
continue;

}

P BAE A TR 2 A& 1 [l — a8 5 B Bl B . . JRATTHs
*fdi ] viScanf BECKIRICEHE . AR g, N BNtk ¥
status = viScanf(instr, "%t", buffer);
if (status < VI_SUCCESS)

printf ("Error reading a response from the device %d.\n", i+1);
else

printf ("\nDevice %d:%*s\n", i+1,retCount, buffer);

status = viClose (instr);

PHIAE, BATE 215 viClose (X#% . MIRIERITH KA TR, */
status = viClose (defaultRM);

return O;
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(2)TCP/IP access code:
Write a function TCP_IP_Test.
int TCP_IP_Test(char *pIP)
{
char outputBuffer[VI_FIND_BUFLEN];
ViSession defaultRM, instr;
ViStatus status;
ViUInt32 count;
ViuInt16 portNo;
I E S, JATTHEATITEAR BRI P A8 */
status = viOpenDefaultRM (&defaultRM);
if (status < VI_SUCCESS)
{

printf("Could not open a session to the VISA Resource Manager!\n");
}
PFOAE, BATEIEDT TCP /1P & & IF— A&l
char head[256] ="TCPIPO::";
char tail[] ="::INSTR";
char resource [256];
strcat(head,plP);
strcat(head,tail);
status = viOpen (defaultRM, head, VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL, &instr);
if (status < VI_SUCCESS)
{
printf ("An error occurred opening the session\n");
viClose(defaultRM);
}

status = viPrintf(instr, "*idn?\n");

SDL1000X ZmFEFMt 51



SIGLENT

status = viScanf(instr, "%t", outputBuffer);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf("viRead failed with error code: %x \n",status);
viClose(defaultRM);

lelse

printf ("\ndata read from device: %*s\n", 0,outputBuffer);
status = viClose (instr);
status = viClose (defaultRM);

return O;

}
4.1.2 VB =f5l

IfE: Windows 7 , Microsoft Visual Basic 6.0

THIRZE: A NI-VISA, ik USBTMC F1 TCP/ IP i il #5154 2 B A MIiE
0y,

BRI BSEREEF:
1. #7JF Visual Basic, 32— Mr#ERINHFETFIE (bR EXED.

2. WETH KRR NI-VISA FE, 50 H KA RESSTRIME, 34
& visa32.bas # NI-VISA Z ¥ #42 T include U3 S0 F, Fashnsctt.
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Add Nodule

Hew Existing I

Lok i ] £3 include

vwl.ypi.bu

| & @k @

File name:  |visa32 bas

Files of type: |Bas-i||: Filez (¢ bas)

i

@3

Cancel

Help (H)

[ Don' t show this dislog in the futuwre

XAE 15 VISA ThAEHT VISA E K AR TR E .

3. WHnACHS:
(USBTMC f7FHUAR
5 Usbtmc_test i%5.

Private Function Usbtmc_test() As Long

YOIX BRI R T NI-VISA K% RS SR EUR S N fiy 4 Fl

' — USB A& EZE(USBTMC) X #5%

YORAMBITE ™ IDN 2\ n AT R BT E R R R SUK USBTMC

YA RS ROk R R
C AR RO R T T SR AR
' {TIF VISA £if B 2%

" viPrintf S B bR E A

* 2R viScanf EEEL— N N

' KM VISA £

Const MAX_CNT = 200

Dim defaultRM As Long
Dim instrsesn As Long

Dim numlnstrs As Long
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Dim findList As Long

Dim retCount As Long

Dim writeCount As Long

Dim status As Long

Dim instrResourceString As String * VI_FIND_BUFLEN
Dim buffer As String * MAX_CNT

Dim i As Integer

", IR A viopenDefaultRM 75 21 HEAR 1 A4 .
" ATEAE defaultRM A7 I FAR

status = viOpenDefaultRM(defaultRM)

If (status < VI_SUCCESS) Then

Debug.Print "Could not open a session to the VISA Resource
Manager!"

Usbtmc_test = status
Exit Function
End If

"SRR ARG ATE R USB TMC VISA %5
" RIAR JE R BRI H AEEAE R G Y numinstrs B,

status = viFindRsrc(defaultRM, "USB?*INSTR", findList, numinstrs,
instrResourceString)

If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "An error occurred while finding resources."
viClose (defaultRM)
Usbtmc_test = status
Exit Function

End If

CELEE, BRATEX TS USB TMC X 2847 JF VISA 21, A1
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' M viOpenDefaultRM I A)4K, W Zifl Hl — A 77 ef 4R /R 22
"TNSR HUR TR AR AT . 2 AT H g AR BAET)

REMI AR oA B b SR R B AT iR R e, kAT
VAR AR AN, RS EH] VISA DR . EX
" R AccessMode AN ZHGE VKR DIRE T . XS
" HB4s T1E VI_NULL.
For i =0 To numinstrs

If (i >0) Then

status = viFindNext(findList, instrResourceString)
End If

status = viOpen(defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL,
instrsesn)

If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Cannot open a session to the device ", i + 1
GoTo NextFind

End If

"R b, BAIEAT AR TETTIF R USB TMC 4XH: . BLAE,
CRATEAE F ViPrintf 2R R 25 A R IDNAN B A, BRI R
status = viWrite(instrsesn, "*IDN?", 5, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error writing to the device."
status = viClose(instrsesn)
GoTo NextFind
End If

CIAETRATR AN B A ] — MRS B AR, AT

' i viScanf BRECKIRECEE . ERIERE S, WRLE R K
status = viRead(instrsesn, buffer, MAX_CNT, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then
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Debug.Print "Error reading a response from the device.", i + 1
Else
Debug.Print i + 1, retCount, buffer
End If
status = viClose(instrsesn)
NextFind:

Next i

"R, FRATHE G &R viClose (X E8 . BEEAIERUTA R R IE
status = viClose(defaultRM)
Usbtmc_test=0

End Function

(2)TCP/IP access code:

Write a function TCP_IP_Test.

Private Function TCP_IP_Test(ip As String) As Long
Dim outputBuffer As String * VI_FIND_BUFLEN
Dim defaultRM As Long
Dim instrsesn As Long
Dim status As Long

Dim count As Long

"G, AT EITITECAR R R AR
status = viOpenDefaultRM (defaultRM)
If (status < VI_SUCCESS) Then

Debug.Print "Could not open a session to the VISA Resource
Manager!"

TCP_IP_Test = status
Exit Function
End If
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CIEE, BATEES TCP/IP AT — 1 4aib

status = viOpen(defaultRM, "TCPIPO::" + ip + "::INSTR",
VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL, instrsesn)

If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "An error occurred opening the session”
viClose (defaultRM)
TCP_IP_Test = status
Exit Function
End If

status = viWrite(instrsesn, "*IDN?", 5, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error writing to the device."
End If
status = viRead(instrsesn, outputBuffer, VI_FIND_ BUFLEN, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error reading a response from the device.", i + 1
Else
Debug.Print "read from device:", outputBuffer
End If
status = viClose(instrsesn)
status = viClose(defaultRM)
TCP_IP_Test=0

End Function

4.1.3 MATLAB =45

. windows 7, MATLAB R2010b

AEIRZE: [ NI-VISA, Eid USBTMC il TCP/ IP i a5 14 £ 22 B AL
HY.

L WD IR SE B
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1. TJF MATLAB, BXC4RT H . EAERT, 2407 HFME808 D: \
USBTMC_TCPIP_Demo.

2. Hdi s> Eid>> A (File>>New>>Script) 7£ Matlab sk iz — 44
1) M SCRY

3. W HnACHS

(1))USBTMC F7EUHY :

B\ Usbtmc_test pR%L.

function USBTMC_test()

% XEBACHLIE R 1 E ) NI-VISA K% 55 B HUR 5 N A4 5
% —> USB MIiA&M &I (USBTMC) X 7 .

% B — VISA-USB %} %] USB (X 3% -
vu = visa('ni','USBO0::0xF4EC::0x1600::0123456789::INSTR");

% FTIFEIE) VISA X5

fopen(vu);

% RIEFFRFEIDN? 7, EHEEEL.
fprintf(vu,*IDN?");

% 1 RAE
outputbuffer = fscanf(vu);

disp(outputbuffer);

% <M VISA X4
fclose(vu);
delete(vu);

clear vu;

end
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(2)TCP/IP FZEHUAHD
5N\ TCP_IP_Test K.
function TCP_IP_test( IPstr)

% X BARLTE IR T H A NI-VISA K% A5 S U 5 N iy 2 E

% —A> TCP/IP 1% %%,

%G — VISA-TCPIP X SEZIIEE T IP Huhk A 2s .
vt = visa('ni',[ TCPIPO::"IPstr,":INSTR'):

% FTHEIEN VISA X4
fopen(vt);

% K IETFFTH"IDN?", HIRE&E L

fprintf(vt,*IDN?");

% 15K EH
outputbuffer = fscanf(vt);
disp(outputbuffer);

% %I VISA X%
fclose(vt);
delete(vt);

clear vt;

end

4.1.4 LabVIEW 7=

¥1#%: windows 7 system, LabVIEW 2011

FBIRZ: {8 H NI-VISA, Bt USBTMC F1 TCP/IP i a3 i 1 4% 3= 5 A Fist
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B
idicha . TP INL /I

1. #T7F LabVIEW, @z VI SC{t.

2. IR, AR RTIARE D, EEIEINA VISA BIRAFR, iR,
B R H DA 3RS 1 — Le FR bR

3. TIHEEIE M. £ VISA BIRAFR i AR, FTELA VISA i (b Ik

TEA R FETNIN LA T T Be -
4. LENTESEKR, WTFEPR:

VISA B, VISA %, VISA FTHF1 VISA =M.

Read buffer
7] —
Return count

VISA resource name —- PYOBL ||

e ] FiEa ]

o e Tt "
Wi R c A,
error in (no erdpr)
: error out

5. M VISA ZEYE LR FIRAE F kB 24 BRI G IBITRE T o

USED: :0xF4EC: : 0x1600: 10123456759 : IRSTR

Siglent Technologies, SIL10Z0X, 0123456739, 1. 01.01. 15

FERXAIFH, VIFTH A VISA iE 2] USBTMC &4, HA— P ar & 2
gk, BRETRBIFMRL, St AGERRRE a4 2 % 1D Bl 1SN
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BE RGN B Ay 5. AERTAEINGEUE, VI KM VISA &1

It TCP/IP 5 LIK WA #1815 2T USBTMC ). {Hi2&, 1R7EEMAE
VISA 5 AH VISA B I fe k74 110, LabVIEW ERIME 2 T 1 110, A7
FATAZT A, AR JE PR S B ik B [F) 2D 110 M S>> AP R 5 ON Bl B 25 B .

1. WEABEREXR, T EPR:

IP addresk —

b £+ |2 5A A AE |
F 1+ abio-, b=,
(e B

error in (no error)

2. N IP HulER G B TRER

10.11.13. 239

Siglent Technologies, SOLI0Z0X, 0123456759, 1. 01.01. 15

SDL1000X ZmFEFHt 61



